

# 警方通知周边银行别让她汇款 谁知她跑出很远,继续给骗子寄钱

真搞不懂她为啥这么听骗子的话,好在民警三下广州抓住了幕后黑手

“喝了减肥茶,包你三天瘦三斤,五天瘦六斤……”去年10月,看到电视购物节目中的减肥茶广告,南京市民王女士按捺不住内心的激动,当即拨打购物电话,订购了两个疗程1300多元钱的产品。就是这个电话,给她带来了三个月的噩梦。一次又一次被忽悠后,王女士一共被骗了24万元钱。如果不是南京公安三下广州,将那个“正规”公司的老板擒获,王女士可能至今还在想法子给骗子汇款。

□快报记者 田雪亭

## 第1幕 上钩

王教授:您先回答我几个问题,我来做个测试,不适合就不用买。(测试之后)这款产品会有一定效果,但要看配合。

王女士:你怎么说我就怎么做。

王教授:减肥药针对不同的个体会有不同的反应,万一没有效果,你直接跟我们说,无效退款是我们的宗旨。

## 第2幕 中招

王女士:王教授,我没瘦哎。

王教授:我们为你办退款手续。1300多元一分不少(一周后王女士没收到汇款)

王教授:现在排队等退款的人多。(又过一周,退款还是不见踪影)

王教授:你可以办个会员卡,成了会员后,不仅退费快,还能享受免费试用的项目。

## 第3幕 陷入

王女士:你们怎么言而无信啊?

王教授:我们查过了,最近退款的客户实在太多,系统里面排队很长,还需要等一段时间。

王女士:要等到什么时候?

王教授:我们是我们的初级会员,如果能升级为VIP,就不一样了。

## 买减肥茶,商家承诺无效退款

2010年10月的一天晚上,王女士在家一边吃饭一边看电视。某卫视频道正在播出一则电视购物节目,“喝了这个减肥茶,包你三天瘦三斤,五天瘦六斤,魔鬼身材瞬间恢复……”

听闻此言,已经40岁的王女士顿时激动起来,毫不犹豫地拨打了订购电话。“我就想着一定要减肥,只要有减肥的产品,我都愿意去尝试一下。”

接电话的工作人员自称王教授,她对王女士说,“减肥产品很多,并不是适合所有人,您先回答我几个问题,我来做个测试,不适合就不用买。”这让王女士颇感意外,并对这家公司产生了好感。

王教授一连问了十几个问题,最终的结论是:王女士体质比较特殊,这款产品会有一定效果,但要看配合。“你怎么说我就怎么做。”王女士一口答应下来。随后,王教授答应

办理订购手续,两个疗程共1300多元钱。

购买减肥茶后,这家公司每隔三天就会打来一个电话,详细询问王女士饮茶的情况、饮茶后的感觉、饮茶后出现的异常,态度极为认真。而且,每次回访完毕,王教授都不忘说一句话:减肥茶针对不同的个体会有不同的反应,万一没有效果,你直接跟我们说,无效退款是我们的宗旨。

现在回忆起来,王女士表示自己当时认为这家公司真的非常规范,服务特别体贴。“每次打完电话,我都觉得像是跟好朋友聊了一个愉快的天,心里暖洋洋的。可能正是因为这个原因,我对这家公司一点戒备心和防范意识都没有,整个就是把心交给了公司的感觉。他们说什么,我基本都信。”

## 为退款,她花3000元当会员

王女士坚持服用减肥茶,但一个多月后,她的体重不仅没减,反倒增加了两斤多。

“王教授,我没瘦哎。”王女士在电话里很焦急,对方则不急不慢:“我以前跟你多次说过的,减肥茶不一定适合所有人,而且你的体质很特殊。我现在给你两个建议,一是换用别的减肥产品试试看,另一个是选择无效退款,我们将为你办理退款手续。”王女士当即选择“无效退款”,王教授向王女士索要了银行账户,并表示“1300多元,一分不少”。

过了一个星期,王女士发现没有收到退款,便拨打了王教授的电话。“按说早就应该汇到你的银行账户了啊。”王教授说,自己查询系统后再再电话给王女士。10分钟后,王教授回复说,“我们公司是面向全国的,客户数量庞大,现在排队等着退款的人比较多,可能还需要再等一段时间。”

王女士只好继续等待,又过了一

星期,银行卡里还是没有动静。这一次,王教授悄悄告诉了王女士一个“内幕消息”,“你可以办个会员卡,加入我们的减肥俱乐部,这不收一分钱。成了会员后,不仅退费快,还能享受很多免费试用的项目。”

王女士一听很开心,决定入会。“入会需要缴纳3000元钱的押金,这笔钱会连同退款一起到你的银行卡里。”王教授说。王女士想了下,认为并没有什么损失,就将3000元钱汇到了对方公司的账户。

王女士回忆说,“刚开始时,我并不是特别急着要回退款,毕竟自己买的茶已经吃了,人家退不退钱也无所谓。后来,看他们确实在办理退款这个事情,我心里有了盼头,就想着能要回来就要回来。所以,当他们说了成为会员就能迅速拿回退款的事情后,我就把3000元钱汇了过去。当时的想法很简单,就想着早点拿回退款,对于他们是骗子,从来就没有想过。”

## 被忽悠升级“VIP”,被骗12万

成为“会员”后,王女士的账户上仍然没有多出一分钱,这让她有点生气,“王教授,你们怎么言而无信啊?”对方语气依然平和,“我们查过了,最近退款的客户实在太多,系统里面排队很长,还需要等一段时间。”“要等到什么时候?”王女士有点不耐烦。“你是我们的初级会员,如果能升级为VIP,就不一样了。”王教授说,“这样吧,我让总监跟你说话。”

很快,一个自称姓刘的总监跟王女士对话,“非常抱歉,我们的工作做得不好,给你添麻烦了。只要缴纳3万元,就能升级为贵宾客户,所有的手续都会加快,服务也会提升。”王女士问道,“如果我成为贵宾客户,需要多少时间能退款?”刘总监回复说,“三四天就差不多了。”

王女士觉得这个时间可以接受,就跑到附近一家银行汇了3万元。几

天后,她依然没有等到退款,一番沟通后,王女士又到银行汇出了3万元。如此这般几经交涉,王女士不断地汇出钱款,直至被丈夫孙某发现。

“这不是骗子是什么?你怎么这么傻啊!”丈夫当即拉着王女士,来到浦口公安分局南門派出所。而这个时候,王女士已经先后给那家减肥茶公司汇去12万多元,但对方承诺的退款,却一分钱都没有看到。

王女士解释说,“别听老公说人家是骗子,其实那时我心里也开始动摇了,觉得他们是骗子,但我不能就这么承认自己傻啊!再说了,一次次汇款后,我也心疼那些钱,都是我辛辛苦苦工作攒下来的血汗钱啊!当时想的,其实就是希望他们能看在我是个好人的份上,把后来我汇出去的钱退给我就行了。就因为这个想法,所以一次次莫名其妙地继续汇款给他们。”



警方收缴的现金、银行卡和身份证、减肥产品等 通讯员 虞海风 王强 摄

## 【第4幕·固执】

### 警方调查期间,她又汇出12万

南門派出所教导员蒋永华接到报警后,当即安排精干刑警详细询问。“初步认为此事构成诈骗罪,决定迅速成立专案组。”蒋永华介绍说,考虑到涉嫌诈骗的账号在广州,警方要求王女士继续保持和那家公司联系,但千万不能再继续汇款了。

去年12月份,专案组民警赶赴广州展开调查。调查结果,办理这个账号的人使用的是假身份证,联系方式也是假的。警方调取的唯一证据,是一名男子在ATM机的取款照片和录像资料。

专案组在广州走访调查,王女士却没有停止继续向对方的账户里汇款。警方立案三天后,她就将一

笔3万元的款项汇了出去。这笔3万元是她从亲戚家借来的,在劝阻无效后,王女士的妈妈甚至拨打了家里所有亲戚的电话,“女儿发疯了,你们千万别借钱给她啊!”王女士便转头去找同事和朋友借,开始时还能借到一点,但大家很快就开始拒绝了。与此同时,家人也不准王女士外出,但王女士却从窗户爬出去,又到处借钱。

专案组获悉此事后,不得不到周边各大银行通知:王女士的汇款业务全部停办。可她竟然跑到很远的一家银行,硬是将几万元汇了出去。

到12月底,王女士又先后汇出去了12万元。除了亲朋好友的借款外,其中还有部分是高利贷借款。

## 【受骗人声音】

那个时候,老公、父母都不理解我,所有人都用异样的眼光看着我。他们越是这样,我越是不能接受自己被骗的事实,我那么多钱都砸进去了,我得要回这笔钱,至少要回一部分。所以,我继续汇款给他们,一次次地跟他们商量,让他们给我打一部分款项回来,哪怕是几万元我也认了。现在想起来,自己当时好像鬼迷心窍了。

## 【大结局】

### 民警收网前,她还在和骗子打电话

为了尽快锁定嫌疑人,专案组三下广州。嫌疑人使用的账号至少有十几个,专案组逐一核对应,发现了嫌疑人比较喜欢去的几个ATM机取款区。2010年12月28日,民警发现了嫌疑人黎某的身影。行色匆匆的黎某迅速进入ATM机服务区,开始在机器上操作转账手续。“不许动!”民警从天而降,将黎某当场擒获。

根据黎某的交代,民警火速赶往黎某位于广州市郊的一栋写字楼,进入了黎某的公司。办案民警张健表示,这家公司营业执照、税务登记证等手续一应俱全。正常上班时,应该有40多名接线员坐在这里。“所谓的王教授、刘总监,他们大多是从劳务市场雇来的临时工。接线员的底薪只有1000多元,但根据其客户数量和客户汇款多少拿提

成,像王教授那种,月薪至少四五万元。”

专案组行动迅速,但为什么这家公司里面却空无一人呢?原来,就在民警动手前的一个小时,受害人王女士曾经与王教授通过电话。在电话里,王女士吓唬王教授,“你们再不退钱给我,我们南京的警察就要抓你们了!”

黎某表示,他是公司的老板,取款转账也只有他一人掌控。案发前,他得知南京警察已经赶至广州的消息,当即遣散了公司全部人员,他自己则准备将最后一笔款项提出来就逃,但没想到南京警察早就盯上了自己。

警方在黎某公司及住处搜出了70多张银行卡和20多张假身份证,目前,黎某因涉嫌诈骗已经被逮捕。

## 【受骗人声音】

不是我不配合公安,是我担心公安抓到他们时,他们身上没钱。所以,在最后关头,我打了电话给他们,就是要用公安要抓他们的这个事吓唬他们,逼他们将钱还给我。现在看来,他们根本不害怕,我真是傻透了。现在公安正在帮我追回款项,已经追回来十多万元了,还有一些在追缴。我谢谢民警同志,我很对不起家人。